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GRADIVO ZA 18. REDNO SEJO OBČINSKEGA SVETA, 18. 12. 2013 
 

POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 17. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA,  

11. 09. 2013  

 

Na tej seji je bilo obravnavanih 13 točk dnevnega reda. 

Tako sledijo sklepi: 

 

Ad 1. Sprejeta sta bila zapisnik 16. redne seje in poročilo o izvršitvi sklepov in zapisnik 1. 

izredne seje in poročilo o izvršitvi sklepov te seje. 

 

Ad 2. Sprejem sprememb in dopolnitev Odloka o skupni občinski upravi v Ribnici. Odlok o 

spremembah in dopolnitvah odloka o skupni občinski upravi  je bil objavljen Uradnem 

listu RS, štev. 86/2013. 

 

Ad 3. Sprejem občinskega programa VARNOSTI (OPV). Občinski program varnosti je bil 

sprejet – sklep realiziran. 

 

Ad 4. Sprejem POROČILA o izvrševanju PRORAČUNA za I. polletje. Poročilo je bilo 

sprejeto; kakor tudi poročilo o NOTRANJI REVIZIJI. 

 

Ad 5.   Sprejem Odloka o 1. rebalansu proračuna za leto 2013. Odlok je bil sprejet, sklep 

realiziran. Odlok je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev.77/2013. 

 

Ad 6. Sprememba sistemizacije v VRTCU in nove ekonomske cene. Sprejeta sta bila dva 

sklepa: prvi sklep je sprememba sistemizacije in program, drugi je fleksibilni 

normativ. Sklepa sta bila realizirana. 

 Sprejeti in realizirani so bili tudi sledeči sklepi: 

- sprejete so bile cene programov za 1. in 2. starostno obdobje, 

- sprejete so bile cene prehrane na dan, 

- obratovalni čas vrtca, 

- sprejeta cena varovanja otrok, če so v vrtcu po 16. uri. 

 

Ad 7. Podelitev PRIZNANJ ob občinskem prazniku v letu 2013. Sklep o podelitvi je bil 

realiziran. 

 

Ad 8. Sprememba ODLOKA o ustanovitvi LEKARNE Ribnica. Predlog je bil sprejet in sklep 

realiziran. Spremembe in dopolnitve odloka so objavljene v Uradnem listu RS, štev. 

86/2013. Sklep je realiziran. 

 

Ad 9. Sklepi o PROGRAMIH RAVNANJA S PREMOŽENJEM. (Kupoprodaja malih parcel 

zemljišč.) Predlog je bil sprejet in štirje sklepi realizirani. 

 



 

Ad 10. Potrditev kandidata za razvojni svet regije. Občinski svet je potrdil LISTO 

KANDIDATOV. Občinska uprava je o sklepu obvestila Razvojni center Novo mesto. 

Tako je bil sklep realiziran. 

 

Ad 11. Razprava o postavitvi SPOMENIKA zaslužnim občanom. Sprejet je bil sklep, da se 

postavi spomenik, ko bodo zagotovljena sredstva v proračunu občine. Sklep še ni bil 

realiziran. 

 

Ad 12. Reševanje prošenj: Obravnavane so bile tri prošnje. Ena prošnja je bila zavrnjena, dve 

vlogi pa pozitivno rešeni. Sklepi so bili realizirani. 

 

Ad 13. Vprašanja – odgovori 

 Svetniki so bili seznanjeni, da je OBJAVA, da se daje Kulturno turistični center v najem 

za obdobje petih let. 

 

 

 

 

Župan: 
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